
Studio 2 - Staden och boplatsen
LK0301, 40123.2122
 15 Hp
Studietakt = 100%
Nivå och djup = Grund   
Kursledare = Maria Kylin 

Värderingsresultat

Värderingsperiod: 2022-06-02   -   2022-06-24 
Antal svar 41
Studentantal 51
Svarsfrekvens 80 % 

Obligatoriska standardfrågor

1.   Mitt helhetsintryck av kursen är:

 
Antal svar: 41 
Medel: 3,8 
Median: 4 

1: 0
2: 1
3: 13
4: 20
5: 7
Har ingen uppfattning: 0

2.   Jag anser att kursens innehåll hade en tydlig koppling till kursens lärandemål.

 
Antal svar: 41 
Medel: 4,7 
Median: 5 

1: 0
2: 1
3: 0
4: 11
5: 28
Har ingen uppfattning: 1



3.   Mina förkunskaper var tillräckliga för att tillgodogöra mig kursen.

 
Antal svar: 41 
Medel: 3,4 
Median: 3 

1: 0
2: 7
3: 16
4: 11
5: 7
Har ingen uppfattning: 0

4.   Jag anser att kursinformationen var lättillgänglig.

 
Antal svar: 41 
Medel: 4,4 
Median: 5 

1: 0
2: 1
3: 7
4: 7
5: 26
Har ingen uppfattning: 0

5.   Kursens lärandemoment (föreläsningar, litteratur, övningar med mera) har stöttat mitt lärande.

 
Antal svar: 41 
Medel: 4,2 
Median: 4 

1: 0
2: 1
3: 8
4: 14
5: 18
Har ingen uppfattning: 0

6.   Jag anser att den sociala lärmiljön har varit inkluderande där olika tankar respekterades.

 
Antal svar: 41 
Medel: 4,2 
Median: 4 

1: 1
2: 2
3: 4
4: 14
5: 20



Har ingen uppfattning: 0

7.   Jag anser att den fysiska lärmiljön (exempelvis lokaler och utrustning) var tillfredställande.

 
Antal svar: 41 
Medel: 3,8 
Median: 4 

1: 1
2: 6
3: 9
4: 10
5: 15
Har ingen uppfattning: 0

8.   Examinationen/-erna gav mig möjlighet att visa vad jag lärt mig under kursen, se lärandemål.

 
Antal svar: 41 
Medel: 4,2 
Median: 4 

1: 0
2: 1
3: 8
4: 12
5: 20
Har ingen uppfattning: 0

9.   Jag anser att kursen har berört hållbar utveckling (miljömässig, social och/eller ekonomisk hållbarhet).

 
Antal svar: 41 
Medel: 4,1 
Median: 4 

1: 0
2: 1
3: 8
4: 18
5: 14
Har ingen uppfattning: 0

10.   Jag anser att kursen har berört ett genus- och jämställdhetsperspektiv i innehåll och praktik (t. ex.
perspektiv på ämnet, kurslitteratur, fördelning av taltid och förekomst av härskartekniker).

 



 
Antal svar: 41 
Medel: 3,6 
Median: 4 

1: 1
2: 8
3: 4
4: 10
5: 9
Har ingen uppfattning: 9

11.   Jag anser att kursen har berört internationella perspektiv.

 
Antal svar: 41 
Medel: 3,1 
Median: 3 

1: 1
2: 10
3: 17
4: 5
5: 5
Har ingen uppfattning: 3

12.   Jag har i genomsnitt lagt … timmar per vecka på kursen (inklusive schemalagd tid).

 
Antal svar: 41 
Medel: 43,3 
Median: ≥46 

≤5: 0
6-15: 1
16-25: 0
26-35: 2
36-45: 7
≥46: 30
Har ingen uppfattning: 1

13.   Om relevant, vad är ditt helhetsintryck av att hela eller delar av utbildningen genomförts på distans?

 
Antal svar: 41 
Medel: 3,1 
Median: 3 

1: 2
2: 0
3: 3
4: 3
5: 1
Har ingen uppfattning: 32



14.   Om relevant, vad fungerade väl i undervisningen på distans? 

15.   Om relevant, vad fungerade mindre väl i undervisningen på distans?

Egna frågor

16.   Hur har handledningen på sal fungerat?

16.   Kritik och redovisning är viktiga lärandemoment. Hur har detta moment fungerat?

16.   Övriga kommentarer?

Kursledarens kommentarer
I stort är studenterna mycket nöjda med kursen, men år efter år återkommer:

Stress och en intensiv kurs
För lite förkunskaper i CAD

Flera studenter påpekar också att Formlära 2 som går före Studio 2 skulle kunna fyllas med mer innehåll som hade
varit till nytta för Studio 2. En del studenter förelsår att Studio 2 ska utökas i tid.

Till nästa år ska vi tänka på:

Hur kan CAD undervisningen förbättras i progression och tid?
Hur gör vi med litteraturen och att koppla den bättre till uppgifterna?
Kanske lite annan typ av handledning med någon som är på sal för snabbfrågor under längre perioder?

En sak som är utmärkande är att studenterna själva märker att detta är en kurs som inte passar för digitalt lärande.
Roligt att så många verkligen känner nyttan av att lära sig av att sitta tillsammans.

Maria Kylin

Studentrepresentantens kommentarer
Studio 2 har varit en väldigt rolig, lärorik och inspirerande kurs som gett nya insikter i hur man utformar
områden av olika skala. Både översiktlig struktur, lite mer ingående stadsdel och en detaljerad bostadsgård.
Otroligt viktigt och givande att få vara heltid på campus då denna kursen i princip kräver det. Har känts
väldigt skönt att ha sin egna plats med dator och skrivbord genom hela kursen. Stort plus med höj-och
sänkbara skrivbord! Dessvärre har datorerna inte varit de bästa, ofta väldigt sega och kunde krascha utan
förvarning. Studion har även haft dålig luft och dåliga förutsättningar för utskrift, endast en fungerande
skrivare, de andra hade slut på bläck och gjorde ens utskrifter väldigt blå.

Kursen har tyvärr varit väldigt stressig och det har varit en enorm tidsbrist - denna kursen kräver mer tid!
Eleverna har under flertalet veckor lagt ner drygt 12h om dagen - både under vardagar, helger och röda
dagar. Är viktigt att vara uppmärksam på studenthälsan i denna kurs!

Det var varit relevanta föreläsningar och litteratur, samt extra trevligt att så många handledare från olika



arkitektkontor medverkat i kursen. Det önskas dock fler föreläsningar och bättre föreläsningssal med bord
då studions föreläsningsdel inte var ergonomiskt bra att sitta i under längre stunder.

Mer förkunskap i AutoCAD, photoshop och illustrator hade behövts, vilket delvis hade kunnat fås i
föregående kurs Formlära 2. Ett förslag som lyfts fram är att korta ner på Formlära 2 och ge mer tid åt Studio
2 för att utjämna tempot som under dessa kurserna varit enormt olika.

Det har varit väldigt bra träning att redovisa, få kritik på sitt arbete, diskutera och ge feedback på andras
förslag. Men flertalet elever lyfter fram problem med kritiken då den ofta kunde vara väldigt hård,
icke-konstruktiv och opedagogisk. Ett förslag är att lägga fram ca fem tydliga punkter att förbättra snarare
än att påpeka 15 småsaker då det gör det svårt att komma ihåg den viktiga kritiken för att veta vad man bör
prioritera i nästa steg. Handledningen, både schemalagd och jourhandledning, har varit lärorik och väldigt
uppskattad. Kul att handledare har olika expertis för svar på mer specifika frågor! Dock har
handledningstillfällena varit för få. De hade behövt vara fler och mer strategiskt utplacerade i schemat. Även
varit varierande kvalité på handledningen. Viktigt att tänka på för handledarna hädanefter är att inte styra
eleverna utifrån egna åsikter utan försöka att ge konstruktiv kritik.

Exkursionen var mycket uppskattad och inspirerande! Men ett önskemål är att åka till färre platser och
stanna längre vid varje stopp då det upplevdes stressigt. Även en exkursion till bl.a. Köpenhamn anser flera
studenter hade varit roligt då exempel därifrån ofta kom på tal.

Sammanfattningsvis har kursen varit väldigt givande och gett en inblick i hur det är att planera en stadsdel
på olika skalnivåer. Det största problemet eleverna tar upp i utvärderingen har varit tidsbristen som skapat
stress och press. Att göra Studio 2 längre och föregående kurs Formlära 2 kortare är ett starkt önskemål för
framtiden.

Kontakta support: support@slu.se - 018-67 6600
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